

CBA季后赛

遭横扫,广东男篮无缘四强

主场再负山西队,已连续四年不入决赛

广东队的赛季征程在4月19日晚停下了脚步。在四分之一决赛第三回合比赛中,广东队在主场以106比124再负山西队,从而以0比3的大比分输掉了这轮系列赛,无缘四强。这也是广东队在三个赛季内第二次止步于八强,在2022至2023赛季,广东队在四分之一决赛被广厦队淘汰。而山西队则成为了继辽宁队后,本赛季第二支闯入四强的球队,这也是他们时隔13年后再次进入四强。

在双方前两回合较量,广东队在客场合计输给对手57分,两队在外援储备和阵容深度上存在一定差距,广东队缺少得分点的

不足被无限放大。此役回到主场,背水一战的广东队放手一搏,主帅杜锋主动变阵,莫兰德仅上场7分钟,此前不被重用的小外援伯克则上阵35分钟,是球队四名外援中出场时间最多的。

杜锋此举是为了增加球队的持球点,让山西队的防守轮转出现失误,而这样的调整在上半时也确实起到了一定的效果。在前两回合坚决对广东队后卫线进行夹击的山西队在此役初段失去了防守针对性,而广东队在两名后卫的轮番串联下打出了一些不错的进攻,哪怕在对手一度领先12分仍有能力将比分反超。两队在上半时显得势均力敌,广东队

在这轮系列赛中首次以领先者的身份进入更衣室。

但广东队在下半时再次突然断电,在第三节以19比37净负对手18分,使得球队在上半时的努力化为泡影。伯克替换莫兰德的做法如同一把双刃剑,广东队在获得更大进攻空间的同时失去了对篮板球的保护,无论是徐昕、张明池还是王少杰,都无法在三秒区内提供强硬的防守屏障。此役山西队共抢得59个篮板,其中包括21个前场篮板,而广东队的篮板球总数仅有35个。

广东队外援伦沃特虽然打出了本轮系列赛的最佳表现,得到全场最高的36分,但年事已高

的他不能像山西队的年轻外援一样,在攻防两端都充满存在感。山西队的迪亚洛、古德温、凯尔三分得均超过两位数,三人合力在三分线外投进8记三分,展现出超强的攻击能力。在上半时几名主力球员手风颇顺时,广东队还有能力和山西队对抗,但随着体能和命中率的下降,广东队又被带入了山西队的节奏,最终无力回天。

从比赛过程来看,山西队并未打出太多亮眼表现,而广东队也没有出现太多无谓失误,但比赛结果却是如此残酷且刺眼。这恰恰反映了两队的实力对比,哪怕广东队已经拼尽全力,山西队

还是能以一种相对轻松的方式获得胜利。广东队已经在本场比赛派出了所有能上场的球员,用了所有能用上的战术,但在绝对实力的差距面前,这一切都显得徒劳无功。

以被横扫出局的方式结束这个赛季对于广东队而言有些残酷,毕竟在这个艰难的赛季,广东队经历了人员短缺和外援不到位的阵痛期,最终又在季后赛被“技术型”击倒。在经历了上一个三连冠辉煌后,广东队已连续四年无缘决赛,在重回巅峰的道路上,华南虎还有很长的一段路要走。

羊城晚报记者 郝浩宇

乒乓球澳门单打世界杯

在男单半决赛遭巴西名将大逆转

王楚钦无缘决赛



王楚钦在半决赛中 图/视觉中国

NBA季后赛前瞻

羊城晚报记者 吕航

随着东西部最后一张季后赛入场券归属尘埃落定,NBA本赛季全部十六支球队以及首轮对阵正式出炉。北京时间4月20日,NBA2024-2025赛季季后赛也将正式拉开战幕。相较于实力分层明显的东部分区,在最后一场常规赛中才确定最终排名的西部显然有着更多竞争性。西部前三号种子中,雷霆、火箭都在本赛季正式崛起,排名西部第三的湖人本赛季历经大交易,赛季后半程逐渐发力,目前球队化学反应良好。除了上述三支球队外,掘金、快船、森林狼、勇士等球队实力在伯仲之间,且优缺点都十分明显,火箭对阵勇士、湖人对阵森林狼、掘金对阵快船的系列赛预计将格外激烈。



哈登(左)和“威少”将再次对抗
图/视觉中国

东部 骑士有望最快晋级,雄鹿留力“防守反击”

本赛季季后赛首轮,东部分区四组系列赛对阵并无太多亮点可循,8支球队战绩、实力泾渭分明,其中东部头号种子骑士坐拥主场优势,迎战历经两轮系列赛才艰难突围的热火,对于本赛季历经动荡的后者而言,重现“黑色奇迹”难度很大,首轮五场内出局是大概率事件。东部第二、卫冕冠军凯尔特人将迎战七号种子魔术,尽管双方实力存在一定差距,但魔术本赛季常规赛防守效率高居联盟第二,若非赛季中期遭遇伤病潮,战绩本不应沦落至此;而在凯尔特人阵中,首发控卫霍乐迪本赛季下滑明显,球队在防守端的压迫能力较上赛季

有所下滑,但其本赛季攻防效率均排名联盟前五,且后卫普理查德本赛季进步明显,尽管魔术实际实力远非战绩所能体现,但坐拥主场优势的“绿衫军”仍有较大希望凭借经验和成熟体系,在六场比赛之内解决战斗,不过,值得注意的是,凯尔特人阵中可用之兵不多,球队自第八人开始难堪大用,首发中锋波尔津吉斯存在一定伤病隐患,内线替补霍福德年满38岁,本季系列赛,将会考验塔图姆、杰伦·布朗等球星的发挥。

另外两组对阵中,四号种子步行者时隔11年再度在常规赛中取得50胜,且常规赛收官战中刚刚完成27分大逆转,

目前兵锋正盛。对手雄鹿在上一休赛期启用里弗斯作为球队新帅,但球队防守本季退化严重,球队二号球星拉德因深静脉血栓将缺席本轮系列赛开局几场比赛,在即将进行客场征战中,雄鹿的目标当以试探性接触并争取赢下一个客场为主,等到利拉德复出后,回到主场的雄鹿或许才会全力拼杀,本季系列赛或将需要七场比赛才能决出胜负。另一组对阵中,本季赛季正式崛起的劲旅尼克斯将迎战睽违季后赛已久的活塞,对于后者而言,本赛季直通季后赛已是重建路上的里程碑,尼克斯面对经验匮乏的对手,在六场以内晋级并无难度。

西部 威少哈登再度重逢 勇士火箭将有恶战

在本赛季季后赛首轮,最重要的看点仍集中于西部。四组对决中,西部头号种子将迎战历经两轮附加赛才晋级的灰熊,后者在赛季后期折损锋线重要球员瓦尔斯,导致防守强度出现较大折扣,在两轮附加赛中,球队主将莫兰特扭伤脚踝,核心内线杰克逊易陷入犯规危机,雷霆有望凭借本赛季冠绝联盟的防守效率轻松遏制住对手。

其余三组对决充满不确定性,其中实力最为接近的掘金、快船将在首轮展开直接对话。本赛季初,快船主将伦纳德因膝盖手术长期伤停,但球队在核心后卫哈登场率领下低开高走,最终在收官阶段的几场关键战中发挥出色,直通季后赛占据先机。随着伦纳德主将找回比赛状态,再加上阵容中饱威尔、祖巴茨等人的持续进步,快船在硬仗中的表现已将首轮对手掘金远远甩在身后。

本赛季常规赛,快船防守效率为109.4排名联盟第三,用好球队的防守资源、尽量切断掘金当家球星约基奇与其队友之间的联系将成为快船主帅泰伦·卢和快船众将需要花费脑力解决的问题。

掘金在季后赛开始前解雇了功勋主帅迈克·马龙,更衣室氛围历经动荡。本赛季,掘金防守效率排名联盟末段,主将约基奇尽管在常规赛能够大包大揽,得分、篮板、助攻三项数据均排名联盟前三,但球队防守体系的崩塌使得约基奇的努力屡屡化为泡影,球队防守端的乏力也成为更衣室氛围爆炸的直接导火索,再加上球队代理主帅阿德尔曼此前声名不显,本季系列赛,快船有较大希望成为晋级者。

值得一提的是,掘金后卫威斯布鲁克上个赛季效力于快船,作为与哈登、伦纳德同时代的球星,三名老队友也曾多次作为对手出现在球场两端。

西部最重要的看点当属勇士和火箭的话题之战。交易截止日后,前几个赛季曾率领热火打出“黑八奇迹”的巴特勒迅速融入勇士,成为库里身边最重要的助力。巴特勒的到来不仅使得勇士在关键时刻有了库里之外的第二选择,其全面的能力成为主帅科尔重新捏合球队传切体系的万金油,在巴特勒到来后,勇士的角色球员得以从不擅长的工作中解放出来,波杰斯基斯、穆迪等人表现显著回升。附加赛首轮,库里和巴特勒合计砍下75分,两人在季后赛中的发挥也将挑战火箭防线。

不过,勇士阵容也存在着结构性问题,后卫线存在成员老化、身材居于劣势等问题,球队内线天赋也较为匮乏。对火箭尽管以锋线冲击力作为建队之本,但球队在内线也有着申京、兰代尔、亚当斯等人员储备,本赛季常规赛,火箭场均篮板数、场均进攻篮板数均位列联盟第一,不过,火箭在进攻端稳定性不足,常规赛投篮命中率、三分命中率、罚球命中率方面均排名联盟20名开外。两支优缺点明显的球队,或将带来七场格外激烈的首轮斗法。

彩票开奖公告栏

排列3排列5 第25099期				
排列3	1	7	4	
排列5	1	7	4	5
中奖情况				
全国销量(元)	本省销量(元)	全国注数	本省注数	单注奖金(元)
排 直选	54961434	2212044	0	1040
列 组选3	60108	2309	173	346
3 组选6	22502852	53		100000
20076075.96元奖金滚入下期排列3奖池。 58653752.44元奖金滚入下期排列5奖池。 本期兑奖截止日为2025年6月18日,逾期作弃奖处理。				

3D 第2025099期

3D 第2025099期		
中奖号码	7	0
奖等	中奖注数	单注奖金(元)
单选	1072	1040
组选3	935	346
组选6	0	173
1D	118	10
2D	100	104
通选1	0	470
通选2	9	21
包选三全中	1	693
包选六组中	5	173
包选六全中	0	606
和数14	0	86
本期销售量:4329598元;本期总奖金:1453285元; 奖金总额:1428736元; 兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内,逾期作弃奖处理, 弃奖奖金纳入彩票公益金。	112	14

开奖时间:2025年4月19日

快8 第2025099期

本期全国投注额:120644822元
广东省投注额:12396406元(未计深圳市)

超级大乐透 第25042期

前区号码 后区号码
20 08 18 06 11 11 05

本期中奖情况

奖级	每注金额(元)	奖等	每注金额(元)
选十中十	5000000	选七中七	10000
选十中九	8000	选七中六	288
选十八	800	选七中五	28
选十七	80	选七中四	4
选十六	5	选七全不中	2
选十五	3	选六中六	3000
选十全不中	2	选六中五	30
选九中九	300000	选六中四	10
选九中八	2000	选六中三	3
选九中七	200	选五中五	1000
选九中六	20	选五中四	21
选九中五	5	选五中三	3
选九中四	3	选四中四	100
选九全不中	2	选四中三	5
选八中八	50000	选四中二	3
选八中七	800	选三中三	53
选八中六	88	选三中二	3
选八中五	10	选二中二	19
选八中四	3	选一中一	4.6
选八全不中	2		

本期全国销售金额:391234678元。
1157421361.54元奖金滚入下期奖池。

固定奖奖金余额422520180元。

本期兑奖截止日为2025年6月18日,逾期作弃奖处理。

弃奖金额:14842189元。

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心 授权发布

西部最重要的看点当属勇士和火箭的话题之战。交易截止日后,前几个赛季曾率领热火打出“黑八奇迹”的巴特勒迅速融入勇士,成为库里身边最重要的助力。巴特勒的到来不仅使得勇士在关键时刻有了库里之外的第二选择,其全面的能力成为主帅科尔重新捏合球队传切体系的万金油,在巴特勒到来后,勇士的角色球员得以从不擅长的工作中解放出来,波杰斯基斯、穆迪等人表现显著回升。附加赛首轮,库里和巴特勒合计砍下75分,两人在季后赛中的发挥也将挑战火箭防线。

不过,勇士阵容也存在着结构性问题,

后卫线存在成员老化、身材居于劣势等问题,球队内线天赋也较为匮乏。对火箭尽管以锋线冲击力作为建队之本,但球队在内线也有着申京、兰代尔、亚当斯等人员储备,本赛季常规赛,火箭场均篮板数、场均进攻篮板数均位居联盟第一,不过,火箭在进攻端稳定性不足,常规赛投篮命中率、三分命中率、罚球命中率方面均排名联盟20名开外。两支优缺点明显的球队,或将带来七场格外激烈的首轮斗法。

乒乓球澳门单打世界杯

在男单半决赛遭巴西名将大逆转

王楚钦无缘决赛

北京时间4月19日,澳门世界杯男单半决赛打响。当天下午率先进行的一场男单半决赛中,中国球员王楚钦在手握大比分3比1领先的情况下,被巴西名将雨果连扳三局,最终以3比4不敌对手,无缘男单决赛。

在另一场男单半决赛中,两名国乒选手林诗栋、梁靖崑展开“内战”,最终林诗栋以大比分4比1击败梁靖崑,闯入决赛。晚间进行的另一场女单半决赛中,孙颖莎以大比分4比1战胜国乒队友陈幸同,晋级决赛。女单决赛中,孙颖莎将迎战另一位国乒队友蒯曼之间的较量。蒯曼以大比分4比3战胜日本队选手伊藤美诚,率先